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Ata da 6º Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Penaforte. 

Aos dezenove (19) dias do mês de maio de 2023, as nove (9) horas, acontece 

à Sexta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa, Presidida pelo vereador 

Petrúcio Muniz Ferreira e secretariado pelo primeiro secretário Jeová Júnior 

de Oliveira Cavalcante. Chegada a hora regimental o senhor presidente 

autoriza o senhor secretário a proceder à chamada dos senhores vereadores; 

ESTAVAM PRESENTES: Antônio Alves Monteiro, Manoel Pereira Angelo (on- 

line), Sandriério Ferreira Rocha, Joao Paulo Dum Nascimento, João Inaldo 

dos Santos e Ronaldo Batista da Silva. AUSENTE: Mário Rodrigo Matias de 

Sá. Havendo um numero legal, o Sr. Presidente invocando a proteção Divina 

declarou aberto os trabalhos da sessão. Na sequência o Secretário Jeová 

Júnior Oliveira Cavalcante, fez a leitura da pauta. NO EXPEDIENTE 

CONSTA: Requerimento de bancada nº 002/2023; Requerimento nº 

007/2023 e Requerimento nº 008/2023; Projeto de Lei do Executivo nº 

007/2023 - "Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a delegar as ações e 

serviços de saneamento básico nas localidades rurais de pequeno porte do 

município de Penaforte - Ceara para o Sistema Integrado de Saneamento 

Rural da Bacia Hidrográfica do Salgado SISAR/BSA e suas associações 

filiadas, e dá outras providências"; Projeto de Lei do Executivo nº 

009/2023 - Dispõe sobre a criação do Conselho municipal de defesa do meio 

ambiente - COMDEMA de Penaforte Ceará e adota outras providências; 

Projeto de Lei do Executivo nº 010/2023 — Altera a o Art. 1º da lei 

municipal nº 813/2023; Parecer nº 002/2023 - Comissão de Orçamento, 

Administração e Finanças. FACULTADA A PALAVRA PARA OS ORADORES 

INSCRITOS: Primeiro orador o vereador Jeová Júnior de Oliveira 

Cavalcante, bom dia Sr. presidente, vice-presidente, senhores vereadores, 

servidores da casa, secretário de agricultura aqui presente do nosso 

município Dernival Ângelo; Prazer recebê-lo aqui genuinamente conheço e 

reconheço o trabalho da nossa Secretaria de Agricultura por muito tempo 

vem trabalhando de forma organizada e direto pros nossos produtores; Então 

agradeço demais sua presença e desde já início já também disponibilizando 

a minha atenção principal senhor presidente em apoiar o projeto que a gente 

possa dar andamento pra que a secretaria possa ter mais essa organização 

para seguir as suas atividades. No sentido quero só fazer o discernimento do 

meu requerimento individual sobre a segurança pública do nosso município 

maior atenção aonde a gente vê que vem acontecendo diversos incident: 

com relação a segurança publica do nosso municipio a menos de oito dia 

nós tivemos mais uma crimi ade ocorrendo no nosso municipio e que 
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providências são mínimas ou não existente e se existe a gente não tem 

conhecimento ainda; Recentemente o frigorífico nas mediações do colégio 

Simão Ângelo foi saqueado, roubado e infelizmente a gente não tem 

nenhuma resposta através do poder executivo, do setor público em parceria 

com o Governo do Estado que a gente sabe que isso é uma primazia do 

Governo do Estado, porém o executivo tem que correr atrás, tem que buscar 

pra tentar sanar essas questões. Com relação ao meu requerimento de 

bancada não só meu, mas como da bancada e já deixo a disposição também 

do seu vereador Manoel Pereira se quiser fazer parte da assinatura do 

requerimento de bancada, está sendo mencionado seu nome senhor 

vereador, mas, porém, não teve sua assinatura e esse vossa Excelência 

quiser agregar sua assinatura, será um prazer, confirmou a assinatura o 

vereador Manoel Pereira. Obrigado, no mais com relação esse requerimento 

senhor presidente é importante que todos os vereadores analisem com 

clareza o artigo nº 82 do Regimento Interno e que nos dá essa primazia com 

relação a essa análise. No mais obrigado a todos. Segundo orador o vereador 

Antônio Alves Monteiro, bom dia senhor Presidente, colegas vereadores, 

Dernival Secretário de Agricultura, Lessiana e todos os funcionários da casa. 

Eu queria aqui só dizer desde já que esse projeto da Secretaria de Agricultura 

tem meu o apoio e que eu tenho certeza que todos os vereadores vão 

concordar, vai passar pela comissão verbal hoje e a gente já pode votar, se 

Deus quiser. Eu queria aqui também pedir o apoio de todos os colegas 

vereadores sobre a questão lá da creche, alguns problemas que estão 

acontecendo, essa semana mesmo contando com hoje está três dias sem 

aula lá, por causa de problemas de estrutura da creche, são problemas na 

rede elétrica, deu curto e infelizmente teve que parar as aulas, estava tendo 

aula no dia, teve também problema na água desde quando voltou da reforma, 

não foi resolvido, não tem água no banheiro e nem no bebedouro em canto 

nenhum; Já foi solicitado por essa casa, já passou por aqui também a 

reclamação, eu já falei direto também com o prefeito, mas infelizmente não 

foi resolvido e infelizmente não tem condição de continuar tendo aula, dando 

aula a crianças que acho de um ano e oito meses a seis anos de idade, 

crianças que um problema desses na elétrica não consegue nem sequer se 

defender, correr porque não entende; Então a gente tem que deixar claro que 

nós não temos condição de ter aula enquanto não forem sanados esses 

problemas. Então um requerimento, eu vim falar com o presidente porque 

eu fui lá, conversei com a diretora, fui muito bem recebido, muito atenciosa, 

ela já me relatou quantas vezes já foi atrás, disse que não tem mais 

paciência, que não depende dela, se ela tivesse como resolver já teria 

resolvido, mas que não obt; êxito. Ela falou até/que o vereador Nanuca 
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também chegou a comentar com Petrúcio. João Inaldo, comigo mesmo ela 

disse se não resolver, se continuar desse jeito aí vai sair, Ela falou pra mim 

que não aguentava mais, se não resolvesse eu até falei pra ela você tem toda 

razão, porque caso acontecer Deus nos livre de qualquer coisa, vai sobrar 

pra ela, vai ser responsável porque ela é a diretora, ela é responsável pela 

escola e isso não é bom pra ninguém, a gente não quer que aconteça, a gente 

tá aqui pra prevenir uma coisa pior de acontecer, isso não pode acontecer, 

aí eu queria, eu não fiz o requerimento, eu solicitei o presidente que a gente 

pudesse fazer um documento, mas como é que se diz? Nós não queremos 

pedir, nós queremos que faça que seja resolvido, Petrúcio nos sugeriu a gente 

fizesse um oficio e vocês nos apoiaram em nome da casa toda, pra que a 

secretaria de educação vá lá e resolva, não é fazer uma gambiarra não, 

chegar lá na cisterna tapar um buraquinho, amanhã tá do mesmo jeito não; 

Tem que ser resolvido, porque se não for lá não tem condições de continuar 

tendo aula; eu queria o apoio de vocês pra isso aí e também pouco antes de 

começar a sessão liguei antes de começar pra diretora e ela falou que tão lá 

na cisterna, a questão elétrica não foi ninguém ainda; Até começar a sessão 

não tinha aparecido uma pessoa lá pra dizer que ia resolver o problema da 

cisterna, eu falei pra ela que até o final do dia ela me informasse se teria sido 

resolvido ou não, porque vai chegar sábado e domingo e sabemos que é mais 

dificultoso ainda pra resolver essa situação; Nós já fomos três dias sem aula 

essa semana, ai chega segunda-feira e não está feito, mas de qualquer 

maneira eu vou conversar com ela e até se for resolvido amanhã ou depois 

eu vou lá antes de segunda-feira saber se realmente foi, vai ser resolvido 

porque não tem condições os professores ficam carregando água num balde 

pra jogar no banheiro, ela disse que tem um bebedouro para as crianças que 

tem um filtro, tem tudo, mas não tem água, não resolve nada. Aí ela falou 

que botam água nas garrafas no maior sofrimento, isso não é certo, isso não 

pode acontecer, é um descaso tanto com os professores quanto 

principalmente com os alunos, que são crianças. A minha estuda lá e ela só 

vai voltar quando tiver lá resolvido, porque isso aí é um perigo danado, de 

instalação, não é brincadeira e falta d'água também, não existe, é falta de 

higiene, é tudo, a gente vai mandar esse ofício acredito todos vocês são a 

favor, a gente vai mandar e vai solicitar uma resposta da secretaria não é 

uma resposta que vai fazer, a gente vai querer uma resposta que foi feita e 

se Deus quiser vamos obter êxito, obrigado e bom dia. Jeová Júnior, Sr. 

Presidente, só pra que conste em ata que o meu E-mail institucional ele não 

está funcionando, ele está com problemas técnicos, o funcionário Cícero já 

entrou em contato com a stência técnica, se tiver algum documento 
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acontecendo com os demais, mas o meu esta inacessivel. Obrigado. Terceiro 

orador o vereador Sandriério Ferreira Rocha, bom dia a todos, mesa 

diretora, senhor presidente e nobres colegas vereadores a questdo só pra 

continuar com o tema da Pedro Leandro, nós temos a comissdo de educação 

da casa, senhor presidente e que se o senhor assim entender necessario, ja 

pode delegar essas atividades à comissão. Até porque nos fizemos uma visita 

inicial à creche Pedro Leandro quando o esposo da secretaria de educação 

disse a época jamais poderia funcionar porque tinha mais de cem 

condenações na justica, condenando aquele prédio; A comissdo pediu copia 

dessas condenagdes e ndo veio nenhuma e realmente néo existia nenhuma 

condenação aquele prédio; A Creche Pede Pedro Leandro é um prédio publico 

de exceléncia para o municipio é um prédio muito bonito, muito acolhedor 

para as criancgas é relevante que não só essa administração, mas que todas 

as administrações mantenham aquele prédio funcionando adequadamente, 

porque nao ha nenhum prédio nem publico e nem particular nessa cidade 

que acolha tão bem nossas criancas como aquele prédio da creche Pedro 

Leandro; Aquele é um patriménio que nós temos que zelar, na época que nos 

fizemos a visita na creche nés observamos que havia um setor, uma ala que 

realmente precisava de uma reforma estrutural significante, realmente havia 

necessidade de uma reforma estrutural grande numa coluna, só de uma ala 

lá daquela creche, nas demais partes daquele prédio havia necessidade 

somente de reformas elétricas e reformas hidraulicas e são reformas naturais 

de prédios, principalmente prédios publicos onde tem o funcionamento de 

uma escola, né? Que não são reformas anuais e semestrais, são reformas 

diarias, principalmente envolvendo a necessidade. Nós tivemos em Penaforte 

um incidente que custou lamentavelmente a vida de uma crianga, não 

podemos chegar a conclusão da causa, mas foi uma crianca, e problemas 

com a eletricidade onde tem criangas perto a gente tem que ter o maior 

cuidado possivel. Esta correto o diretor da escola que tomar as medidas e 

precaugdes e realmente não utilizar o prédio, diferente do que houve com a 

Fatima Regina quando uma tesoura lá ameagava cair sobre as criancas foi 

feito uma festa embaixo do telhado. Né? Ali foi uma medida irresponséavel, 

agora essa medida preventiva da creche eu acho que foi uma medida 

realmente correta. Agora eu gostaria s6 também de aqui deixar a minha 

opinido, a creche Pedro Leandro faz tempo, há varias sessdes que a gente 

vem tocando nesse tema aqui e precisa de uma reforma e 14 estava sem agua, 

que estava com as funções basicas do prédio sem funcionar corretamente, 

mas isso acontece sabe por qué? Porque questdo hidraulica e questdo 

elétrica infelizmente senhor presidente, não se resolve só com tinta 

infelizmente, se reso e só com tinta ja tinha sido resolvido, porque 
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Unica coisa que essa administração sabe fazer é pintar prédio, agora quando 

é algo que é pra colocar a segurança das nossas crianças numa creche ela é 

negligente, ela é inoperante, ela não faz; Entendeu? A creche Pedro Leandro 

precisa urgentemente dessa reforma elétrica e hidráulica e já deveria ter sido 

feito, já foi constatado aqui nessa casa essa necessidade e são três dias que 

as crianças estão sem aula por irresponsabilidade da administração, mas eu 

repito se tinta resolvesse já tinha resolvido, porque pintar parede essa 

administração sabe muito bem a um custo elevadíssimo. Bom mas fica aqui 

senhor presidente o nosso requerimento que a administração tome as 

providências, fica aqui o a o nosso elogio à diretora por tomar as medidas 

preventivas e realmente isolar o prédio e que a administração pública zele 

por aquele bem, por aquele patrimônio que nenhum prédio particular aqui 

possui as características e a estrutura que tem aquele prédio pra atender as 

nossas crianças. A bancada apresenta realmente um requerimento eu 

gostaria que o senhor presidente apreciasse segundo o regimento, tudo 

dentro dos parâmetros legais e são somente essas a minhas palavras, senhor 

presidente. Quarto orador João Paulo Dum Nascimento, bom dia senhor 

presidente, mesa diretora, bom dia aos caros colegas vereadores aqui 

presente, servidora dessa casa. Quero cumprimentar também o nosso 

querido secretário de agricultura Denival aqui presente e todos os outros 

funcionários da casa. Senhor presidente e vamos pegar o embalo também da 

Pedro Leandro já que foi o assunto mais temático dessa sessão, é 

interessante sim quando o vereador nosso vice-presidente Antônio Alves 

apresenta esse pedido, essa sugestão que já tentou conversar, já teve 

conversa e não se resolveu nada até o momento ou aparentemente até o 

momento não foi tomada nenhuma providência, é interessante também que 

essa casa veja qual foi a empresa que fez a reforma, pra que a gente também 

possa enviar não descartando a possibilidade de enviar da administração 

pública esse pedido, mas também essa empresa que fez essa última reforma 

e vê se tá conforme o que estava na licitação; É interessante a gente 

aprofundar mais e tudo pra que se for culpa da administração pública, ou 

seja, da prefeitura ela que responda com seus atos, mas também se tem uma 

empresa que é licitada pra fazer essa demanda que sejamos fiscais dela 

também que a gente cobre dela essa problemática e sim vereador, muito 

louvável da sua parte quando o senhor diz já ter procurado diretora, já fez 

todo o diálogo; É assim que a gente faz, a gente tenta o diálogo, quando não 

faz explana pra todos os outros, pra que os que não tem conhecimento 

passem a ter e tem que tomar medidas que sejam cabíveis, então pode contar 

com o nosso apoio nessa cobrança, mas ressaltando essa demanda também 

dessa empresa, que no &u acredito que dewe ter acontecido a licitação 
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que a gente faca esse pedido também a essa empresa e que as mães 

coloquem sempre a seguranca dos vossos filhos em primeiro lugar mesmo. 

O Sr. Presidente Petriicio, quero registrar a presenca da controladora do 

municipio Dra. Jucycleide e do secretario de agricultura Drenival, anunciar 

e agradecer a presenca. Jodo Paulo, senhor presidente, em relacdo aos 

outros requerimentos, um requerimento de bancada ai, ele ta sim pausado 

no artigo 82 também sim, só que eu queria esclarecer com o senhor 

presidente se puder me esclarecer, nesse caso, quantos dias será o pedido 

de vista? Em resposta Trés dias. Eu acredito que se possivel que a gente volte 

a debater na proxima quinta-feira porque ja esta no calendario e ampliou 

trés dias no caso de tramitação ordinaria e na quinta-feira acredito que a 

gente ja se puder, eu coloco em pauta, em relação a demanda do E-mail 

institucional o meu até ontem estava funcionando normalmente, não olhei 

hoje, mas até ontem tive olhando o meu e-mail e até o momento ta 

funcionando normalmente e quero deixar também registrado, senhor 

presidente, que foi enviado pra todos os membros, uma emenda 

constitucional, como assim foi exigido pelo um dos vereadores e que a gente 

seguiu todos os tramites também como eles estão seguindo em pedir visto e 

que sim esta no regimento é legal e a gente tem que aguardar. Senhores, eu 

apresento aos senhores também um requerimento nº 007 que eu queria que 

se possivel vossas exceléncia analisasse também, s6 baseado no plano que o 

municipio mandou pra essa casa no ultimo dia 26/04, sobre a 

sustentabilidade, ou seja, o plano de sustentabilidade apresentado e 

protocolado aqui no dia 26 e também terem uma visão de calgar aquela rua, 

pra quem néo sabe ela fica ali mais popularmente a rua de Luis Paulo pra 

quem não conhece, acho que alguns aqui pode saber entre a Rua Professora 

Francisca Ferreira Rocha e Avenida Romão Bem e também a São Vicente de 

Paulo que é uma rua que infelizmente também ela exige muito que o poder 

publico dé essa visdo a ele lá uma rua que praticamente tá no centro da 

cidade, mas que não tem ainda o seu calcamento. Entéo, a gente requer o 

poder executivo que quando for colocar o plano de sustentabilidade em 

pratica, tiver uma visdo pra essas ruas, a agente sugere e pede aprovacéo de 

todos vocés. Agradecer a presenca de Penha e Aguida representando a 

Secretaria das Cidades, bom dia meninas, a gente ja esta em continuidade 

dos trabalhos dessa casa e acredito que a nossa discusséo ela é voltada 

também a esse parecer que foi apresentada a essa casa; As meninas vieram 

pra acompanhar a votação desse projeto, mas novamente pediram vistas do 

parecer que essa casa emitiu, conforme o regimento da casa eles tem todo 

direito baseado em todos os tramites legais sim e essa casa vai ter que 

respeitar e seguir esse pedido de vista. Porém ja pedi ao senhor presidente, 
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vocês chegaram agora e se possível coloquem na próxima sessão. São três 

dias, são dias úteis, então vai contar segunda, terça, quarta Vai ficar pra 

próxima quinta-feira, lamentável, mas assim, é interessante a gente discutir 

pra que não faça nada também e venha depois se dizer ou fiz muito 

apressado; Porém a gente sabe que tem prazo senhores, voltando aos outros 

requerimento do nobre vereador a gente também é a favor sim, a gente sabe 

que essa demanda existe e era interessante senhor presidente também 

conforme seja qualquer dia eu conheço muito bem o doutor Glauber, 

delegado da civil da nossa cidade, convidá-lo a vim talvez questionar, pra 

explanar algumas dúvidas que essa casa tem e também apresentar, não pode 

esquecer de jeito nenhum da Polícia Militar, ela que também faz um grande 

trabalho aqui, porém se tem algumas coisas que tá acontecendo, a gente tem 

que cobrar é deles mesmo e ajudá-los naquilo que for preciso, tá bom? O 

demais senhores espero que essa casa continue fazendo esse trabalho que 

vem sendo feito, mas quero pedir também a cada um de vocês que vão ter a 

visão que nem o vereador teve hoje, o vereador Antônio ele foi, visitou a 

escola, viu os problema, procurou a gestão no momento não teve êxito. Então 

vamos fazer aqui agora esse trabalhinho, eu sei que todos fazem, mas vamos 

tentar procurar e quando tiver uma brecha a gente pede, procura no diálogo, 

então quando não tiver vamos explanar para os demais pra gente unir força 

e conseguir o resultado mais plausível, que muitas vezes não estamos 

conseguindo. Mas quero agradecer as palavras de todos e dizer a vocês que 

eu estou sempre à disposição naquilo que for melhor pra nossa comunidade. 

Obrigado gente. Manoel Pereira Angelo, bom dia senhor presidente, colegas 

vereadores, funcionários da casa e pessoal presente. Senhor presidente eu 

quero só em poucas palavras parabenizar todas as mães de Penaforte que 

isso era pra ter feito na sessão passada, mas infelizmente não houve a sessão 

e eu quero aqui aproveitar e parabenizar todas as mães, em especial todas 

as mães de Penaforte. Sandriério, o requerimento do vereador Jeová Júnior 

a gente já tocou nesse tema aqui sobre a segurança pública também. Né? O 

requerimento tenha êxito, o que ele solicita é que o Poder Executivo através 

da Secretaria de Segurança Pública apresente um plano de segurança 

pública, assim como o Prefeito tem um plano de governo, ele tem um plano 

pra educação, pra saúde e ele apresente um plano pra atuar nessa segurança 

pública do nosso município, cabe a Secretaria de Segurança Pública ter esse 

norte, o município vai seguir que norte com relação a segurança pública, 

com relação ao combate à violência, com relação a exploração e o combate à 

violência infantil; Qual é o plano que o município tem? Qual é o norte? Qual 

é o rumo? Ou é desordenado do jeito que está. Então o que o vereador Júnior 

quer no seu requerimento é Secretaria de Segurança Pública apresent; 
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pra esta casa qual é o plano que ela tem pra combater a violéncia no nosso 
municipio, não adianta a gente é uma questéo de cordialidade em respeito a 
instituição a gente convidar sim o delegado aqui, a gente conversar com ele, 
mas a gente vai conversar sobre o qué? Por qué a seguranca publica do nosso 
municipio cabe & Secretaria de Seguranca ter uma politica, dizer olha eu 
quero que vocé visse essas normas, essa seguranca publica no nosso 

municipio fosse aplicada e não tem. Então assim, primeiro tem que se partir 

de quem está administrando, quem está administrando é quem tem que 
administrar, quem tem que gerir, entendeu? Não é a camara, não é a 

delegacia, tem que partir do Poder Executivo através da seguranga publica 

dizer olha nés vamos combater a violéncia no nosso municipio, através 

destas politicas que serdo adotadas, mas falta um ano e pouco pra encerrar 

o mandato e nada disso até agora aconteceu. Com relação as empresas que 

esta fazendo essas reformas nesses prédios publicos, eu sou sim a favor que 

se faga uma investigacdo e eu vou mais além se quiserem fazer uma 

investigagdo, até porque o primeiro ministro dessa cidade tem varias 

empresas de construção em que ele é sécio, se quiserem fazer aqui uma 

investigacdo realmente correta sobre essas empresas vamos abrir uma CPI 

nessa casa pra gente investigar realmente essa empresa que fez essa reforma 

na Pedro Leandro e que ta fazendo a reforma em todos esses outros prédios, 

vamos fazer sim sob apoio e gostaria também que os vereadores que também 

fossem de apoio a uma CPI pra investigar essas empresas que a gente fizesse 

essa manifestacdo. Obrigado senhor presidente. Sexto orador Maria da 

Penha de Sousa Carvalho, representante da Secretaria das Cidades. Bom 

dia a todos é mais um prazer estar aqui o programada aguas do sertdo, a 

gente de fato só queria deixar vocés atualizados, que no comego de maio, 

Zezinho Albuquerque assinou quarenta e trés municipios que fazem parte 

do pacote de aguas do sertdo e comunicar pra vocés que o pacote sete ao 

qual Penaforte faz parte ja foi assinado e que no começo de junho estaremos 

recebendo a Tecnosan vai estar enviando o calendéario e possivelmente vocés 

receberdo a visita; no ato da visita precisaremos estar com a lei aprovada em 

mãos, é a visita que vai dizer se Jua recebera ou não o programa aguas do 

sertdo mediante a lei, a data não sabemos ainda, estamos aguardando o 

calendario da Tecnosan junto da Secretaria das Cidades. Ja esta assinado a 

ordem de servico do projeto de engenharia pra o sitio Jua. Vereador 

Sandriério, nés recebemos a ordem de servigco sem a camara autorizar a 

concessdo? Resposta: Não, é assim, ele faz parte do programa, eles 

receberam a indicação e ai foi contemplado, receberam e ai ele estava no 

pacote, foi pra licitacdo, a empresa ganhou, junto do pacote não tem só 

Penaforte, tém oito cidades, utras cidades, as sete cidades ja estdo OK, 
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vocês estão emperrado na lei, estamos aguardando essa lei ser aprovada e aí 

a empresa que ganhou a concessão pra fazer essa esse projeto de engenharia 

já passou por todos os trâmites e aí agora foi assinado o pacote pra que eles 

viessem de fato fazer a visita, que vai ser feito esse calendário de visita vai 

ser feito no começo de junho, então no começo de junho tá saindo e ai a 

gente comunica pra vocês qual é a data, quando ele chega, se tiver com o 

arcabouço jurídico aprovado, ele faz a visita, se não tiver ele não faz. Sim, aí 

caso a votação não tenha sido votado, aí vocês vão assinar o termo de 

negatório dizendo que vocês não aceita o programa Águas do Sertão e o 

recurso não vem pra cá e a cidade não vai ser contemplada. E é isso, esse é 

o projeto de engenharia pra pós o projeto de engenharia ser licitado outra 

empresa pra ser feita a construção do sistema. Então assim, essa é a 

informação que a gente queria dizer pra vocês e no começo de junho a gente 

comunica a vocês o calendário. É importante que na próxima sessão vocês 

voltem logo, sim ou não. Obrigada pela atenção e é isso. NA ORDEM DO 

DIA: Requerimento 007/2023, Nº 008/2023 e Projeto de Lei do 

Executivo nº 009/2023, foram aprovados por unanimidade e os demais 

projetos seguem para as comissões. E como nada mais havia a tratar deu 

por encerrado os trabalhos desta que para constar eu Lessiana Ferreira de 

Lucena Santos, lavrei a presente ata que depois lida e aprovada foi assinada 
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